

## О присвоении наименования безымянной улице города Астаны

Совместное постановление акимата города Астаны от 26 июня 2025 года № 511-1928 и решение маслихата города Астаны от 27 июня 2025 года № 304/39-VIII

В соответствии с подпунктом 4) статьи 13 Закона Республики Казахстан "Об административно-территориальном устройстве Республики Казахстан", учитывая мнение населения города Астаны, на основании заключений ономастической комиссии города Астаны от 16 апреля 2025 года, Республиканской ономастической комиссии от 20 июня 2025 года, акимат города Астаны ПОСТАНОВЛЯЕТ и маслихат города Астаны РЕШИЛ:

1. Присвоить следующее наименование: по району "Нұра" города Астаны:

безымянной улице, начинающейся с проспекта Тұран и заканчивающейся на проспекте Қабанбай батыра, расположенной между спортивным комплексом "Астана-Арена" и Республиканским велотреком "Сарыарқа", – улица Месроп Маштоц.

- 2. Руководителю Государственного учреждения "Управление по развитию языков и архивного дела города Астаны" в установленном законодательством Республики Казахстан порядке обеспечить:
- 1) направление настоящего постановления в Эталонный контрольный банк нормативных правовых актов Республики Казахстан в течение пяти рабочих дней;
- 2) размещение настоящего постановления на интернет-ресурсе акимата города Астаны после его официального опубликования.
- 3. Настоящее совместное постановление акимата и решение маслихата города Астаны вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Аким города Астаны	Ж. Қасымбек
Председатель маслихата	Т 20йнулгаблаг
города Астаны	Т. Зейнұлқабден

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан